

## 专项基金季度总结报告

专项基金名称	上海真爱梦想公益基金会-流利说专项公益基金
项目周期	2018年7月1日—2018年12月31日
项目预算	
项目已使用金额	
项目负责人	
提交日期	2019年1月19日

### 项目进展情况介绍

#### 1. 项目执行情况介绍

流利说专项公益基金于2018年6月26日成立。

在项目推广方面，流利说“智能英语云课堂项目”为乡村学校学生捐赠人工智能英语课程，学生按计划学习人工智能英语课程。

2018年7月-12月，通过真爱梦想的宣传渠道，流利说智能英语云课堂项目共支持9所乡村学校，受惠学生1361人。

	合作学校	报 名 学 生 年 级	报 名 学 生 人 数
1	云南省保山市施甸县九条沟小学	三	13
2	山西省运城市盐湖区上郭乡五七小学	五	21
3	山西省运城市盐湖区安邑办事处东街学校	四	24
4	山西省运城市盐湖区王范乡霍赵小学	六	19
5	山西省运城市盐湖区上郭小学	六	21
6	山西省运城市盐湖区上郭乡初级中学	九	24
7	河南省洛阳市新安铁门镇高沟小学		59
8	山西省运城市解州镇闫家小学	三、四、五、 六	176
9	贵州纳雍县思源实验学校	七、八、九	1004
	共计9所		1361

2018年，通过真爱梦想和教育局的推荐，选择了贵州省遵义市正安县河溪镇河溪中学进行流利说智能云课堂梦想中心进行建设。2018年11月，对河溪中学进行了实地考察，2018年12月，河溪中学提交了申请材料，预计于2019年4月之前完成建设并开展课程。

在筹款方面，截止到2018年12月，腾讯公益平台网络筹款累计筹款123237.09元。其中，公

众捐款83702.72元，腾讯公益配捐和非限定奖励：39534.37元。2018年12月专项基金在京东公益众筹上线。专项公益基金在未来将继续拓展筹款渠道、募集更多资源用于云课堂项目建设，支持更多的乡村学校与学生。

## 2. 项目效果介绍：

人工智能英语课程极大地提高了孩子们学习英语的兴趣和效率。对学生学习的跟踪反馈显示，经过1年的人工智能课程的学习，青海果洛道扎福利学校七、八、九三个年级英语成绩都有了明显提升，其中七年级学生英语成绩平均分由41.67分提升至58.36分，提升16.69分；八年级英语成绩平均分由23.98分提升至40.64分，提升16.66分；九年级英语成绩平均分由26.23分提升至46.72分，提升20.49分。

### 更多学生学习的反馈

*非常感谢流利说给予的这次学习机会，让农村孩子也能说好英语。我和孩子们都是第一次接触英语流利说，孩子们对这种互联网式的英语学习方式充满了好奇，学习英语的积极性高涨。*

——山西运城市盐湖区上郭乡五七小学

*在有限的时间内，我利用流利说的课程，协助完成课本对话与短文的练习。学生们面对AI老师，通过多次反复的练习，建立起了信心。信心也迁移到了日常的英语课堂，没有什么比重建学生的信心更重要的了。*

——甘肃省陇南市西和县卢河乡九年制学校

*半学期做下来，我觉得学生的听力和口语有所提高，在学英语上胆子大了，敢说了。孩子的听力和口语能力都有所提高，孩子也觉得很有趣，大部分的学生都能每天坚持学习打卡，对他们英语口语的提高很有帮助！*

——山西省运城市盐湖区王范乡霍赵小学



(河南商丘王二保小学学生参与云课堂学习)



(河南商丘王二保小学学生参与云课堂学习)

3. 持续运营或改进意见:

云课堂项目不仅需要达成覆盖广泛的目标, 并且要产生深入影响。目前项目已经支持大量的学校和学生, 下一阶段需要建立激励计划, 让学习效果更加高效, 让参与者在有限的时间内最大程度的提升学习效果。

真爱梦想学校报名数量低于预期, 需开展需求调研, 向 5.0-6.0 版本梦想中心推介本项目。

项目现场照片



(河南商丘王二保小学学生参与云课堂学习)

**季度财务支出明细**

本专项基金项目支出主要集中在 2019 年，相关财务支出将在 2019 年第一季度公示。